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ATA nº. 010 de 02 de Julho de 2021.  

 

Ao 2 (segundo) dia de julho de Dois mil e vinte e um 02.07.2021), as 17:30 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FABIO DA SILVA 

SOUZA, FLAVIO KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, PAULO LUIZ DA SILVA, RENÊ JOAO 

SIDEGUM, e KANATO YAWALAPITI. – Os vereadores ELÇO DOMINGOS ALVES e AGENOR 

DA ROCHA CORREA estiveram ausentes por motivos de saúde. - O PRESIDENTE Vereador 

FABIO DA SILVA SOUZA, declarou sob a proteção de Deus aberta a 10 Sessão Ordinária de 

2021, mediante normas regimentais desta Casa de Leis. ORDEM DO DIA – Dando 

continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO MENEGUZZI para 

que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: -  INDICAÇÃO Nº044/2021 de 

autoria do Vereador CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI   que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REQUISITAR A ENERGISA A INSTALAÇAO DE EXPANSAO 

DE REDE DE ILUMINAÇAO PUBLICA NA RUA CAPANEMA, NESTE MUNICIPIO”; – PROJETO 

DE LEI Nº036/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, O QUAL – “AUTORIZA A 

ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO VALOR DE R$ 173.400,00 E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS’’ qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA 

E REDAÇAO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS   FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - PROJETO DE LEI 

Nº037/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, O QUAL – “APROVA O PLANO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇAO PARA O QUADRIENIO 2021 A 2024, E DA OUTRA 

PROVIDENCIAS’’, o qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇAO e EDUCAÇAO, CULTURA, SAUDE E ASSITENCIA SOCIAL   FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - 

PROJETO DE LEI Nº038/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, O QUAL – 

“AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO VALOR DE R$ 

112.900,00, E DA OUTRA PROVIDENCIAS’’, o qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇAO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -- 

PROJETO DE LEI Nº040/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, O QUAL – 

“AUTORIZA O MUNICIPIO ASSINAR TERMO DE CONCESSAO DE USO COM A 

ASSOCIAÇAO GAUCHA DO NORTE DE KART, E DA OUTRA PROVIDENCIAS’’, o qual 

recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇAO e EDUCAÇAO, 

CULTURA, SAUDE E ASSITENCIA SOCIAL FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - CONSIDERAÇÕES 
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 FINAIS –- Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos 

Vereadores inscritos.  – O vereador FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos.  Transmite seus sentimentos a família do EX vereador 

GILBERTO DOS SANTOS mais conhecido como GILBERTÃO. Deixa também seus 

sentimentos a todas a famílias que perderam seus entes queridos por causa deste vírus. 

Lembra a todos que a Câmara entra em recesso, mais que ele está à disposição a 

população quando precisar. Sem mais finaliza sua fala. -  O vereador RENÊ JOÃO 

SIDEGUM inicia Agradecendo a Deus pela realização de mais uma sessão. Cumprimenta 

e agradece a presença de todos. Sobre indicação fala que a sua fez diretamente ao 

secretário. Agradece muito o secretário de obras que atendeu sua indicação da estrada 

da Fazenda São Carlos. Fala que o secretário de obras está atendendo conforme dá, que 

falta maquinário, mais estão fazendo o melhor com o que tem e que tudo será resolvido. 

Fala que estão cascalhando os buracos das ruas. Fala que todos dever sem parceiros e 

andar juntos que assim as coisas andam, diz que a união faz a força. Parabeniza a 

secretaria Tatiane de Educação, fala que todo secretario deveria fazer como ela e como o 

Gelson, que qualquer problema que tem eles chegam e conversam com os vereadores, 

assim, não sai conversa errada do que está acontecendo. E foi isso que a secretaria de 

Educação fez no referido dia, coisas que eles são leigos, que tem 1 ou 2 que são mais 

entendidos sobre as papeladas, mais que a maioria são leigos, diz que ele mesmo tem 

muita coisa que quando olha não sabe se está certo ou errado pois não entende do 

assunto, e que a Tatiane vem e explana mais sobre as coisas e eles ficam por dentro do 

assunto. Sem mais finaliza sua fala. – O vereador PAULO LUIS DA SILVA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos.  Deixa seus pêsames pela morte 

do ex-vereador Gilbertão. Fala que sente muito mais que as coisas têm que continuar 

andando. Fala ao Executivo que deveria conversar mais, ter mais diálogo com o pessoal 

que tem cascalho para tentar ser mais franco com esse povo para que não aconteça o 

que ocorreu estes dias, e que com dialogo as coisas melhoram para todos. Sobre a energia 

fala que já cobraram várias vezes e que está meio devagar o negócio, que já cobraram 

várias vezes, e que tem que achar uma solução para isso. Sem mais finaliza sua fala. -  o 

vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia Agradecendo a Deus pela realização de mais uma 

sessão. Cumprimenta e agradece a presença de todos. Fala que não fez nenhuma 

indicação e que somente quer usar este espaço para agradecer a secretario de Educação 

Tatiane por ter atendido sua indicação da iluminação da quadra da escola Bem me Quer. 

Agradece ao professor Amirati que hoje é Chefe de Departamento de Esporte, agradece 

ao Fabricio eletricista que realizou o trabalho. Fala que cobram, que são chatos mais que 

é para o bem do município, e que quando algo bom acontece devem vir e dar a cara a 

tapa e agradecer. Sem mais finaliza sua fala. – O vereador FABIO DA SILVA SOUZA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Pauta dois assuntos que esta 
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 incomodando a população de Gaúcha do Norte que é sobre a abertura e fechamento dos 

bares e lanchonetes. Fala que nesta semana teve bastante críticas em cima dos 

vereadores pelo decreto que fechou os bares da nossa cidade, onde tudo que acontece 

nessa região do bares e lanchonetes é culpa dos vereadores. Fala que os vereadores e o 

prefeito não querem ver os bares fechados, toda decisão que o prefeito toma em cima 

do Corona diz que ele fez um decreto mais que não é só culpa dele, não é só a participação 

dele, e que com certeza teve reunião e participação com mais vereadores onde 

concordaram com a flexibilização para as lanchonetes estarem ficando aberto até mais 

tarde, não só as lanchonetes mais os bares também, só que alguns comerciantes não 

cumpriram o decreto à risca, onde não tiverem o distanciamento de mesas e deixaram as 

pessoas dentro do ambiente, então por alguns fazerem isso outros pagam, e no final a 

culpa cai aqui dentro desta casa de Leis, onde não existe vereador brincando aqui dentro 

e sim trabalhando, e que não trabalham fazendo política ali dentro, pois a política se faz 

de 4 em 4 anos e que não se aproveitam dessas situações para fazer política e que querem  

tratar disso com muita responsabilidade pois se tratam de vidas. Relata que pegar um 

monte de gente e fazer uma política e sair falando mal dos vereadores   e dizendo que 

devemos ser trocados é fácil, agora tomar uma decisão certa que lá na frente vai ter 

responsabilidade não é. Fala que estão trabalhando juntamente com o prefeito e estão 

pensando nisso. Diz que vão fazer uma reunião com o prefeito para dar uma flexibilizada 

a mais neste decreto, onde vão pedir para manter o horário até mais tarde, mais vão pedir 

para que a vigilância monitore a quantidade de pessoas e mesas, onde vão diminuir o 

fluxo de pessoas e aumentar o horário. Fala que foi passado por esta casa de autoria de 

todos os vereadores o projeto da pulseira, onde pessoas que tem corona estarão usando 

a pulseira, assim como os demais da casa monitorados, e que desta forma será mais fácil 

monitorar e que essas pessoas com certeza não irão sair de casa e o comercio não vai 

correr risco de estar expandindo o vírus. Fala a população e aos donos de bares que estão 

em grupos criticando esta câmara de vereadores que eles trabalham e que não estão aqui 

brincando não, mais que fazer política em cima disto é totalmente errado. Deixa seu 

repudio a esta pessoa que está usando disto para fazer política para daqui 3,6 anos, e frisa 

novamente que estão trabalhando com seriedade a favor da população pensando na 

saúde das pessoas, fala que acabaram de deixar os pesares pelo amigo Gilberto que foi 

vereador nesta casa de leis, que batalhou e lutou por esta cidade e morreu de corona. Diz 

que não acredita que tenha pessoa que tem coragem de fazer política com isso, e que 

nenhum vereador foi chamando para reunião com a população dos bares, para chegarem 

e falar que nenhum vereador está querendo representa-los, e que acha isso feio porque 

ninguém procurou os mesmos. Diz que todos, assim como o prefeito estão preocupados 

com a população e que não podem liberar um decreto que deixa a vida em risco a 

população, mais que vai flexibilizar o comercio para estar trabalhando. Sem mais finaliza 
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 sua fala. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após 

lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e 

pelo Presidente.  

 

AGENOR DA ROCHA CORREA 

 

..................................................................................................................... 

 

KANATO YAWALAPITI 
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CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

ELÇO DOMINGOS ALVES 

 

..................................................................................................................... 

 

FABIO DA SILVA SOUZA  

 

.....................................................................................................................  

 

FLAVIO KUNRATH 
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JOSÉ MARIO ALIEVI 
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PAULO LUIZ DA SILVA 
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RENÊ JOÃO SIDEGUM 
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